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Ata da 9ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, do 
1º período Legislativo, em 08 de maio de 
2024. 

                Aos 08 (Oito) dias de maio de 2024, (dois 

mil e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Urânia Santiago 

Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus Tavares da Mota – 

1º Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (07) 

presenças e (02) ausências. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Prosseguindo, 

solicita da 1ª Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior 

para apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. A Senhora Presidente justifica as ausências dos 

Vereadores: Solange Silveira Passos Crisóstomo e Uandros 

Santana de Oliveira, em viagem a Salvador. Em seguimento 

solicita dos Senhores Secretários a leitura das matérias no 

expediente: OF. ADM N.º 047/2024 – Solicitação do espaço da 

Câmara para realização de audiência pública; o OF. Nº 

032/2024 – Solicitação uso da Tribuna Livre na Sessão 

Ordinária no dia 15-05-2024; OF. n.º 055/2024 – CREAS – 

Convite; OF. n.º 057/2024 – CREAS – Convite e Parecer n.º 

002/2024 da Comissão de Justiça, Legislação, Comunicação e 

Redação Final, referente ao Projeto de Lei n. º 005/2024 – 

Institui no município de Cotegipe o mês “MAIO LARANJA” como 

mês de conscientização, prevenção, orientação e combate ao 

abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes afim de 

reforçar as ações realizadas diariamente no combate as  
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violências em face do público infantojuvenil. A Senhora 

Presidente convida o Tenente Eneias do Corpo de Bombeiro 

Militar da Bahia para fazer uso da Tribuna Livre –  TEMA: A 

respeito das diretrizes gerais sobre medidas de prevenção e 

combate a incêndios e a desastres em estabelecimento, 

edificações e áreas de reunião de público, bem como a postura 

que a Prefeitura Municipal deverá adotar diante de tais 

exigências o que inclui, por exemplo: a renovação e/ou 

emissão de novos de alvará de funcionamento de 

estabelecimentos no âmbito municipal. A palavra é franqueada 

ao Senhores Vereadores, faz uso da palavra Vereador Professor 

César – Cumprimentando a todos presentes, funcionários da 

casa, colegas vereadores, radiouvintes, internautas, e a 

senhora presidente. Inicia sua fala externando seus 

sentimentos as famílias enlutadas, do Senhor Aldalcilio do 

Iraque, Manoel Manchinha, Dona Vanda do Buqueranzinho, Sr. 

Telecio, segue parabenizando a equipe do corpo de bombeiro 

pela belíssima explanação e esclarecimento dado, ainda com 

a palavra o vereador fala sobre a sua visita juntamente com 

uma comitiva do pré-candidato Tino, em reunião com a 

comunidade do Rio Grande II, povo que busca um atendimento 

água. Em tempo, o vereador parabeniza a paroquia de Santa 

Cruz pela linda festa da padroeira, agradece as comunidades 

da Baixa Preta, e Carlotinha pela acolhida que tiveram neste 

final de semana. Finaliza sua fala sinalizando as futuras 

audiências que irá acontecer nesta casa para tratar da LDO, 

BPA e a LOA, convidando aos cotegipanos para participar, e 

convida ainda para o povo está presente nos eventos voltados 

para o maio laranja. Dando continuidade a palavra, faz uso 

o Vereador Juracy da Conceição Tavares - Que após os 

cumprimentos, parabeniza a equipe de Bombeiros que se 

encontra no recinto da casa. Faz agradecimentos a Deus por  
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mais um dia vivido e solidariza com as famílias enlutadas. 

Seguindo, faz agradecimentos as pessoas que o acolhe nos 

momentos de suas visitas às comunidades, em especial ao 

senhor Lorinho e família quando fazia o papel do vereador, 

salientando que os mesmos devem dar continuidade a está 

gestão que tanto luta pelo povo. Prosseguindo, comunica dos 

serviços nas estradas, quando pretendem estender à 

comunidade do Jaguritir e em outras localidades que ora 

cobram. Conclui sua fala, comentando sobre falatórios de 

opositor político, enfatizando de sua pessoa que é única, 

anda com suas próprias pernas e sabe o que é fazer o bem 

para o povo. Agradece a sua participação. Dando continuidade 

a palavra, faz uso o Vereador Toinho Cidadão – Que após os 

cumprimentos em especial ao senhor Renê que se encontra no 

recinto da casa. Inicia sua fala relatando sobre os serviços 

feitos na estrada de Jupaguá, ligando ao Araxá/Benfica e na 

oportunidade, avisa aos moradores de Coqueiros que na próxima 

semana as máquinas vão está por lá com intuito de dar início 

aos serviços. Prosseguindo, faz um requerimento verbal ao 

senhor secretário de infraestrutura, no sentido de repor 

lâmpadas na comunidade da Água Piranga. Em tempo, reforça as 

falas do Colega Juracy, no sentido de não dar ouvidos a 

falatórios de oposicionista e enfatiza que o povo Cotegipano 

é sábio, sabe o que quer para o município. Agradece em 

seguida a sua participação. Dando continuidade a palavra, 

faz uso o Vereador Matheus de Raniere – Agradecendo a Deus 

por mais uma vez está presente nesta casa, cumprimenta a 

todos com um abraço, a todos da região serrana, região 

ribeirinha e a todos presentes, em seguida abraça a todas 

famílias enlutadas deixando seus sentimentos a todo povo do 

Rio Grande Sul, inicia parabenizando e agradecendo a Cesar 

por sua fala, dando abraço a todos da Comunidade da Reforma  
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Rio Grande II pelo lindo acolhimento dado a todo povo, aborda 

também a sua visita a comunidade da Reforma do Poço da Onça 

juntamente com a prefeita Márcia que abraçou mais uma vez a 

sua responsabilidade com este povo, para buscar a perfuração 

do poço, ainda com a palavra o vereador fala sobre o grande 

melhoramento das estradas da região serrana que se encontra 

já bem recuperada. Em tempo, o vereador aborda que todas as 

demais estradas vão ter o melhoramento sim, pois a luta é 

diária para que o trabalho continue sempre. Finaliza 

parabenizando o vice-prefeito Tino pelo belo trabalho que 

vem realizando dia a dia. ORDEM DO DIA: A Senhora Presidente 

colocar em votação o Parecer n.º 002/2024 da Comissão de 

Justiça, Legislação, Comunicação e Redação Final, referente 

ao Projeto de Lei n. º 005/2024 – Institui no município de 

Cotegipe o mês “MAIO LARANJA” como mês de conscientização, 

prevenção, orientação e combate ao abuso e exploração sexual 

de crianças e adolescentes afim de reforçar as ações 

realizadas diariamente no combate as violências em face do 

público infantojuvenil. A palavra é franqueada novamente no 

sentido de debater a referida matéria mencionada acima, é 

posta em votação, verificando-se a aprovação por 

unanimidade. Nada mais havendo a se tratar. A Sr. ª 

Presidente agradece a presença de todos, dando como encerrada 

a Sessão. Para constar, eu, Ryan Matheus Tavares da Mota, 

lavrou a presente Ata que será assinada pelos vereadores 

presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago Magalhães 

Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, César de Souza Silva, Juracy da Conceição 

Tavares, Antônio Luís dos Santos Tadeu e Joel do Bomfim Alves 
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